
Fyzika 8. ročník, práce do 15. 5. 

Zapiš si do sešitu 
Rychlost šíření zvuku

 Rychlost zvuku závisí na:
· prostředí
· teplotě (s rostoucí teplotou roste)
· vlhkosti

ve vzduchu (20°C)	v = 340 m/s
ve vodě (20°C)	v = 1460 m/s
v oceli (20°C)		v = 5000 m/s

Zopakuj si:			jednotky				vzorečky:
s – dráha (vzdálenost)	m		km			v =                                             
v – rychlost			m/s		km/h			t =                                
t – čas (doba pohybu)	s		h			s = v . t
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[bookmark: _GoBack]Video: https://www.youtube.com/watch?v=wXz8zbBSKss&feature=youtu.be 

Vypočítej příklady.

1. Hrom uslyšíme 10 s po záblesku. Jak daleko od nás se zablesklo?

2. Nacházíme se 8 km od záblesku. Za jak dlouho uslyšíme hrom?

3. Letadlo letí rychlostí 1300 km/h je nadzvukové? (pohybuje se rychleji než zvuk?). Vypočítej, neodhaduj. Nápověda: 1 m/s = 3,6 km/h
Vypracované úlohy pošli na e mail svému vyučujícímu.

8. A na email ukoly.skola@centrum.cz
8. B na email olga.sarnova@zsjavornickeho.cz
8. C na email martin.zemanek@zsjavornickeho.cz
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